

欧元区终于伸手相助 达成总额高达293亿美元救援协议 希腊债务危机露曙光

德法两国出钱最多

德国和法国25日晚些时候就援助希腊方案达成协议。鉴于两国在救援希腊一事上分歧严重,欧洲媒体形容过去数周为欧洲近年来最严重政治危机。

根据协议,希腊可获得欧元区成员国以双边形式提供的贷款和国际货币基金组织贷款。法国总统萨科齐说,欧元区成员国和国际货币基金组织将分别出资2/3和1/3。

其中,欧元区成员国将按所持欧洲中央银行股权比例提供贷款。这意味着德国和法国将出钱最多。

问及葡萄牙是否将成为下一个需要或即将寻求援助的国家,欧洲理事会常任主席赫尔曼·范龙佩说,葡萄牙的情况“完全有别于”希腊,后者的危机源于“统计骗局”。

美联社评论,这份协议可视为德国总理安格拉·默克尔的胜利。迫于国内政治压力,默克尔坚持救援希腊的任何方案必须包

欧洲领导人25日改写延续11年的欧元区规则,达成国际货币基金组织(IMF)参与并条件严格的协议,准备向希腊等债台高筑的欧元区成员国提供援助。希腊总理乔治·帕潘德里欧在协议诞生后说:“欧洲和希腊将在摆脱危机后更加强大。”

括国际货币基金组织援助。法国和欧洲央行先前反对国际货币基金组织介入,以维护欧元地位。

欧洲央行保持独立

国际货币基金组织曾向匈牙利、拉脱维亚和罗马尼亚等欧洲国家提供财政援助,但从未参与援助欧元区成员国。

欧洲央行行长让·克洛德·特里谢25日说,他“高兴”地看到希腊对财政危机找到一项解决方案,相信援助协议无需正式激活,“希腊将逐渐重拾市场信心”。

问及国际货币基金组织插手希腊事务

是否会影响欧洲央行决策,特里谢回答:“央行独立性神圣不容侵犯。”

援助协议达成的消息宣布后,欧元对美元汇率在美国和亚洲市场涨跌不一。欧元26日在亚洲市场小幅走强;25日在美国市场继续走软,美元对欧元汇率创10月来新高。

希腊可贷293亿美元

根据协议,欧元区成员国将按照欧盟委员会和欧洲央行评估结果决定是否放行贷款。二者的评估指标是一国不稳定性程度使本国和欧元区整体状况堪忧。

协议写道:“这一机制,包括国际货币基金

组织援助,必须视作最后手段,尤指市场融资不足。”

默克尔坚持激活这一协议至少需要满足两个条件,一是符合协议所提条件,二是欧元区成员国必须一致通过。这将给德国一票否决权。

协议一些具体内容仍不明确,如国际货币基金组织与欧元区成员国怎样合作援助希腊,以及希腊可能获得的贷款总额。

欧元集团主席、卢森堡首相让·克洛德·容克卢说,与会各方未就援助金额达成一致。

路透社援引欧盟委员会一名高级官员的话说,贷款总额可能介于200亿欧元(约合267亿美元)至220亿欧元(293亿美元)之间。

根据协议,希腊借款成本将包含风险溢价,利率将不同于欧元区借款利率。

新华社特稿

美俄4月8日签新核裁军条约

各自核弹头数量上限为1550枚

据新华社电 美国白宫26日说,美国总统奥巴马和俄罗斯总统梅德韦杰夫将于4月8日在布拉格签署新的核裁军条约,新的核裁军条约规定美俄各自部署的核弹头数量上限为1550枚。

俄罗斯总统梅德韦杰夫26日在与美国总统奥巴马通电话时说,新的核裁军条约草案“体现了两国利益的平衡”。

参众两院通过“预算协调”法案

美国完成医改立法程序

据新华社华盛顿3月25日电 美国国会众议院25日通过了经参议院修改的医疗保险改革“预算协调”法案,完成医改在国会的立法程序。

在当晚的投票中,众议院以220票赞成、207票反对的结果通过了这一法案。法案接近通过时,以众议长佩洛西为首的民主党人起立鼓掌。这一法案只需总统奥巴马签字即可成为法律。

同一天,美国国会参议院以56票对43票的表决结果通过修正后的医疗保险改革补充法案,即“预算协调”法案。共和党无一例外地投了反对票,另有3名民主党人投票反对。

医改法案由参议院版本法案和“预算协调”法案两个文本组成。其中,参议院版本法案包含改革主要内容,已由奥巴马签字生效,“预算协调”法案为众议院对参议院法案提出的补充和修正法案。

上海巴金旧居发生火灾

未造成人员伤亡和楼体损伤

据新华社上海3月26日专电 上海市消防局26日表示,位于上海市淮海中路“淮海坊”(原“霞飞坊”)的一处巴金旧居在25日深夜发生火灾。消防部门同时表示,火灾未造成人员伤亡和楼体结构性损伤。

事发地点位于上海市卢湾区淮海中路927弄的“淮海坊”社区59号,是一座三层的石库门里弄房子。此处以前是巴金朋友索非的私宅,抗战前巴金曾偶尔借住此地;1946年到1955年,巴金在此处的二楼、三楼居住。

据悉,起火时间约为25日深夜11时30分,起火地点是一楼的天井。火势在26日零时10分左右被扑灭,火灾造成楼内部分木板结构被焚,墙体被熏黑。火灾发生后,楼内居民及时撤离,没有造成人员伤亡;火灾也没有对楼体造成结构性损伤。

上海卢湾警方介绍称,26日上午,居住在一楼的一位70多岁老人来到辖区内的瑞金二路派出所,称火灾是他纵火导致。老人目前已被警方控制,火灾的确切原因正在调查。

我国最大人工运河荆州开挖

连通长江汉江 建成现代“都江堰”



据新华社武汉3月26日电 我国现代最大的人工运河——引江济汉工程26日在湖北省荆州市正式开工建设。

这一绵延67.23公里、宽约百米的人工运河,是我国首次将长江与汉江人工相连。2014年建成后,浩浩荡荡的长江水,将在荆州龙洲垸河段分流而出,自西南向东北穿越江汉平原,经湖北荆州、沙洋县、潜江市,最终在潜江高石

碑汇入长江最大支流——汉江。在工程设计过程中,专家们始终怀着一个信念,那就是要把引江济汉工程修成经得起历史检验的现代“都江堰”。

这一工程将配套建设长江进口和汉江出口的千吨级船闸,使之成为可常年通行千吨级船舶,从而缩短长江荆州段至汉江潜江段之间的航程600多公里。

引江济汉工程总投资达61.69亿元,是南水北调中线工程实现“南北双赢、南北两利”的重点工程。运河建成后,其多年平均输水37亿立方米,其中补充汉江水量31亿立方米,补充东荆河水量6亿立方米,既可满足沿岸的生产、生活的需要,又对汉江中下游地区的生态环境修复和改善具有重要意义。

零能耗“未来小屋”在天大落成



3月25日,“零能耗”未来小屋在天津大学落成。

当日,一座完全依靠太阳能作为能源,利用高科技自动调节控制而实现“零能耗”、“恒温”、“恒湿”的“未来小屋”在天津大学建筑学院南侧落成。这座取名为“向日葵”的“未来小屋”将于今年6月出征西班牙马德里参加2010年“太阳能十项全能竞赛”。

新华社发

图为一名学生在“未来小屋”内参观一体化可循环式卫生间系统,该系统采用废水集中回收二次净化处理。



茅台原总经理乔洪二审维持死缓原判

据新华社贵阳3月26日电 贵州省高级人民法院经二审审理,于2010年3月26日依法对贵州茅台酒股份有限公司原董事、总经理乔洪受贿、巨额财产来源不明一案进行二审宣判:驳回上诉,维持原判。

2010年1月14日遵义市中级人民法院对该案进行一审判决,判决被告人乔洪受贿罪,判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;犯巨额财产来源不明罪,判处有期徒刑五年。决定执行死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

一审宣判后,被告人乔洪提出上诉。贵州省高级人民法院经审理后认为,一审判决认定的事实清楚,证据确实充分,定罪准确,量刑适当,审判程序合法,依法作出驳回上诉,维持原判的终审裁定。

韩国军舰尾部爆炸沉海

搭载104人 58人已获救

据新华社电 韩国海军一艘警戒舰当地时间26日21时40分(北京时间22时40分)在西海(黄海)白翎岛附近海域沉没,舰上搭载104人。

韩国联合通讯社报道,这艘排水量1500吨的舰船当时执行警戒任务。舰船沉没原因和死伤人数眼下尚不清楚。韩联社报道说,舰船尾部发生了不明原因爆炸,58名舰载人员已经获救,营救行动仍在继续。沉船原因正在调查。

河南郑州供电公司 2010年4月5日~4月11日检修对外停电公告

Table with 2 columns: Date and Time Range, and Affected Areas/Outage Details. Includes specific outage times for various substations and lines in Zhengzhou.

“根在中原 情系中原——我看中原”

网上作品大赛征稿启事

2010年农历三月三(4月16日),庚寅年黄帝故里拜祖大典将在郑州市新郑举办。为丰富拜祖大典内容,进一步增强炎黄文化的影响力,凝聚力量,打造世界华人的精神家园,决定依托中原网(www.zynews.com)举办“根在中原、情系中原——我看中原”网上作品大赛活动,征集、展示全球华人文学、书画、摄影、DV等形式的作品,表达海内外中华儿女念祖思乡之情。

一、征稿时间:3月26日~5月10日。二、作品要求:作品以“根在中原、情系中原”为主题,表达炎黄子孙参加拜祖大典和对炎黄文化真切感受,展示古都郑州在中部崛起战略实施中的变化和发展。

摄影类作品,用胶片拍摄的需提供高精RGB扫描的TIFF格式,文件不小于40MB,使用数码相机拍摄的,需提供TIFF格式文件。作品请注明拍摄地点、拍摄时间、技术特点。

书画类作品应为作品原件,尺寸格式不限,不需装裱。书法作品创作工具和材料以毛笔和宣纸创作为主,绘画作品不限。

三、提交方式

(1)网上提交:直接登录大赛活动网站(www.zynews.com),进入“作品上传”区,根据页面提示填写相关信息,提交作品。

(2)邮寄提交:请将作品邮寄至中国河南省郑州市陇海西路80号郑州日报社新闻大厦17楼大赛组委会办公室,邮编为450006。

(3)电子邮件提交:发送至baizudadian@yeah.net。

来稿请在电子邮件或信封上标明“根在中原、情系中原——我看中原”大赛字样,同时要注明参赛作品的名称、

作者真实姓名(包括笔名)、详细通讯地址、联系电话等。来稿一律不退,请自留底稿。

四、奖项设置:文学、书画、摄影、DV四个分类各设一等奖一名(奖金10000元人民币),二等奖五名(奖金2000元人民币),三等奖十名(奖金500元人民币)。

活动结束后,大赛组委会将通过媒体公布获奖名单,并组织出版“根在中原、情系中原——我看中原”作品集,面向海内外发行。

五、评选办法

评选按照网上投票和专家评审相结合的方式。在中原网(www.zynews.com)上开通大众投票平台,由广大网民根据自己的评判标准对相关作品进行投票。将聘请有关领导和专家成立专家评审委员会,参考网民投票结果,以无记名投票方式,按照得票多少评出一、二、三等奖。

六、其他要求:所有参展作品的著作权、肖像权、名誉权等法律问题,由作者自行解决和承担责任。主办单位对入选作品有权使用、署名不再另付稿酬。凡选送作品参加本次参赛者均视为已同意征稿启事的规定。

七、主办单位

主办单位:中共郑州市委宣传部 郑州日报社

承办单位:中原网

八、联系方式

联系人:肖先生 联系电话:0371-67655598 联系地址:中国河南省郑州市陇海西路80号郑州日报社新闻大厦17楼大赛组委会办公室 电子邮箱:baizudadian@yeah.net 邮政编码:450006